

2014年8月20日

アップリカ・チルドレンズプロダクツ株式会社

## 人気のディズニーキャラクター「プレーンズ」と「シャイニープリンセス」を採用した <u>グレコのジュニアシート『ジュニアマキシプラス』と『コンパクトジュニア』新発売!</u> 車での楽しいお出かけを演出

「家族、もっと楽しく!」がコンセプトのベビー用品ブランド、GRACO(グレコ)は、大人気のディズニーキャラクターのデザインを採用したジュニアシート『ジュニアマキシプラス』、『コンパクトジュニア』を、2014年9月上旬より全国のベビー用品専門店・量販店・ネットショップなどで新発売\*いたします。

『ジュニアマキシプラス』は、背もたれ付きのジュニアシート、『コンパクトジュニア』は、座面のみのジュニアシートです。3歳頃から11歳頃まで長く使えるロングユース設計。さらに、両サイドには収納式カップホルダーを装備、取り外してご家庭で手洗いができるシートなど、お子様とママ・パパにうれしい機能が充実しています。

『ジュニアマキシプラス』は、「プレーンズ」と「シャイニープリンセス」の 2 タイプ。『コンパクトジュニア』は「シャイニープリンセス」の 1 タイプ。シート全面に人気のディズニーキャラクターの世界を展開しました。「ボク」、「ワタシ」の指定席!とお子様が自らすすんで乗っていただけるようなデザインで、車での楽しいお出かけを演出いたします。

※発売元:アップリカ・チルドレンズプロダクツ株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:前田英広)







©Disney

## 【製品概要】

1XH M X 1			
製品名	グレコ ジュニアマキシプラス		グレコ コンパクトジュニア
カラー	プレーンズ (BL)	シャイニープリンセス(PK)	シャイニープリンセス (PK)
価 格	¥7, 429+税		¥3. 314+税
使用期間	15kg から 36 kgまで(3 歳頃~11 歳頃まで)		
サイズ	背もたれ付:W400×D400×H690~820(mm)		W410 × D410 × H220 (mm)
重量	3. 6 kg		2. 0 kg
規格	EC 基準(ECE-R44/04)適合		

## 【お問い合わせ先】

■報道関係者 販売代理 : アップリカ・チルドレンズプロダクツ株式会社

マーケティングコミュニケーションズ PR 担当 山辺(ヤマノベ)

TEL: 03-5259-6565

E-mail: wakana. yamanobe@newellco.com

■URL http://www.gracobaby.jp/

■お客様 アップリカ・チルドレンズプロダクツ株式会社 お客様サポートセンター

TEL: 0120-415-814

受付時間:AM10:00~PM5:00(土、日、祝日、弊社所定休日を除く)